

BROOKFIELDS Bergman Chardonnay 2024



Category: WINE

Style: WHITE WINE

Variety: CHARDONNAY

Region: HAWKES BAY

Vintage: 2024

Volume: 750ml

Vineyard: The Bergman Chardonnay takes its name from the red

Bergman Roses in the lawns in front of the winery. All the grapes for the Bergman Chardonnay are estate grown. The Bergman Chardonnay takes its name from the Ingrid Bergman roses planted at the winery. The Chardonnay

grapes were harvested on the 24th of March.

Vinification: The Bergman Chardonnay takes its name from the red

Bergman Roses in the lawns in front of the winery. All the grapes for the Bergman Chardonnay are estate grown. The Bergman Chardonnay takes its name from the Ingrid Bergman roses planted at the winery. The Chardonnay

grapes were harvested on the 24th of March.

Appearance: Straw gold

Bouquet: Enticing stone fruit, melon, peach and biscuit characters.

Palate: Due to the partial malolactic fermentation there is a

generous mid palate.

Cellaring: 5+ years

Technical Analysis:

Alcohol: 14.00% **pH:** 3.5

Residual Sugar: Dry **Packaging:** 6 x 750ml

Titratable Acidity: 7.73g/L Hancocks Product: 16098